
Nr. 9395/11.11.2023 

LICEUL TEHNOLOGIC ”MIHAI VITEAZU” VULCAN, JUDEŢUL HUNEDOARA vă 

invită la Concursul ”TRECUT, PREZENT ȘI VIITOR IN PERCEPȚIA ELEVILOR” 

EDIŢIA a VII-a, PERIOADA DE DESFĂŞURARE A ETAPEI FINALE -12  mai 2023 

DOMENIUL  :Cultural artistic – folclor, tradiţii, obiceiuri 

Proiect inscris in CAEJ 2023, poz. 40, pag.2 

 
PREZENTAREA PROIECTULUI 

 

Denumirea utilizată și anume „TRECUT, PREZENT ȘI VIITOR ÎN PERCEPȚIA 

ELEVILOR”este foarte elocventă in ceea ce priveşte activitatea acestui proiect si anume marcarea 

zilei României de la 1 Decembrie, sărbătorirea Crăciunului, această sărbătoare celebrează Nașterea 

Domnului Isus Hristos. Cu ocazia acestor sărbători vor fi organizate activități diverse, prin 

momente specifice vieții și tradițiilor din țara noastră.  

Elevii Liceului Tehnologic ”Mihai Viteazu” și al școlilor partenere vor amenaja fiecare clasă 

sau standuri cu specificul zonelor țării noastre și anume: produse specifice, tradiții, obiceiuri, 

obiective turistice și informații despre acestea, cu ocazia zilei de 1 Decembrie. Cu ocazia 

sărbătoririi Crăciunului elevii vor decora sălile in spiritul acestei sărbători. In cadrul concursului vor 

fi prezentate prezentări Powerpoint cu imagini cât mai elocvente ale organizării acestor sarbători. 

Scopul proiectului fiind: 

- dezvoltarea şi consolidarea sentimentului patriotic ; 

- îmbogăţirea cunoştinţelor istorice  ; 

 - să înţeleagă că Marea Unire din 1918 a fost şi rămâne pagina cea mai sublimă a istoriei 

româneşti ; 

 - stimularea creativităţii şi a expresivităţii prin realizarea unor prezentări Powerpoint care 

infățișează cat mai real desfășurarea acestor activități.. 

- activităţile educative trebuie să-i sensibilizeze pe elevi, să-i ducă pe firul întoarcerii la arta 

populară (,,veşnicia s-a născut la ţară”), la cunoaşterea marilor tradiţii româneşti. 

Crăciunul este numit şi sărbătoarea familiei, fiind ocazia când toţi se reunesc - părinţi, copii, 

nepoţi -, îşi fac daruri, se bucură de clipele petrecute împreună în jurul mesei, cu credinţa că prin 

cinstirea cum se cuvine a sărbătorilor vor avea un an mai bogat. Sărbătoarea Crăciunului este, 

probabil, cea mai iubită și cea mai așteptată sărbătoare a anului. Crăciunul reprezintă, pe lângă o 

sărbătoare creștină, o perioadă a tradițiilor și a obiceiurilor transmise din generație în generație. 

Colindul, bradul împodobit, scenetele cu motive religioase și mesele bogate sunt nelipsite în toate 

colțurile României, în special la sat, acolo unde obiceiurile se păstrează cel mai bine. 

Trăim într-o epocă în care adevăratele valorile culturale, tradiţiile şi obiceiurile populare se 

pierd treptat, iar noi dascălii avem datoria de a transmite generaţiilor viitoare portul și folclorul, 

tradiția valorilor autentice ale istoriei românesti. 

 

Obiectivele specifice ale proiectului 

a). Dezvoltarea interesului elevilor, in proporție de 80% pentru înţelegerea , păstrarea si 

valorificare locurilor și valorilor specifice fiecărei țări, cunoașterea importanţei istorice și simbolice 

a zilelor de 24 DECEMBRIE, 1 MARTIE, 8 MARTIE și 9 MAI; 

  să lectureze texte care oglindesc acest mare eveniment, in proporție de 100% ; 

 să participe cu dragoste şi interes la activităţile propuse, promovarea valorilor 

culturale romanesti, in proporție de 100%; 

 promovarea valorilor culturale europene, in proporție de 100%; 

dezvoltarea interesului elevilor pentru înţelegerea , păstrarea si valorificare locurilor și 

valorilor specifice fiecărei țări, dezvoltarea interesului elevilor pentru înţelegerea, păstrarea 

si valorificare locurilor turistice, in proporție de 100%; 

 cultivarea simţului estetic, in proporție de 80%; 

 stimularea lucrului în echipă, in proporție de 80%; 



b). Diseminarea rezultatelor proiectului în 3unități școlare participante, într-un interval de 6 

luni 

 identificarea propriilor valori şi ale grupului/comunităţii din care fac parte, in proporție de 

80%.    

REGULAMENTUL  DE ORGANIZARE ŞI DESFĂŞURARE 

Concursul  de prezentări Powerpoint „TRECUT, PREZENT ȘI VIITOR ÎN PERCEPȚIA 

ELEVILOR” este  destinat elevilor din învăţământul liceal  şi  are ca obiective educarea capacităţii 

de comunicare, dezvoltarea capacitatii de apreciere a frumuseților patriei noastre , stimularea 

creativităţii, cultivarea şi dezvoltarea spiritului de competiţie şi fair-play, dezvoltarea capacităţii de 

cooperare între elevi. 

1. Concursul  este organizat de Liceul Tehnologic ,,Mihai Viteazu “ Vulcan pentru elevii 

tuturor școlilor partenere care se vor inscrie in proiect.  

2. Elevii participanţi la aceast concurs  vor elabora lucrări/proiecte specifice secțiunilor 

concursului, prin consultare cu profesorul coordonator. Prezentarea aceleași activități poate fi făcută 

de mai multe lucrări din puncte de vedere diferite. 

3. Condiţia de înscriere şi participare la concurs este ca lucrarea să aibă, ca autori 1- 2 

elevi, iar realizarea acestor lucrări /proiecte ale elevilor să fie coordonată de cate un profesor, 

maxim doi profesori .  

4. Concursul se desfăşoară in data de 12.05.2023  elevii care doresc să participe vor trimite 

lucrările până in data de 10 mai 2023 la adresa: nmanu2004@yahoo.com. (Nu se percepe taxa de 

participare) 

 

ACTIVITĂŢI PROPUSE, ÎN ORDINEA ÎN CARE SE VOR DESFĂŞURA:  

1. Lansarea proiectului- ianuarie 2023 

- stabilirea materialelor specifice pentru tematica proiectului 

a) Informarea participanților despre activitățile proiectului. 

b) Sectiunile sesiunii: 

- ”Unirea principatelor Române”  ianuarie 2023 

-”Martie ziua mărțișorului, ziua femeilor” martie 2023 

-”Hai cu noi în Europa” ; mai 2023 

- Activitatea principală 12 mai 2023 

2. Înscrierea participanților – ianuarie-aprilie 2023 

- Informarea elevilor despre activitățile proiectului.  

- Intocmirea unei baze de date cu participanții la concurs. 

3. Desfășurarea concursului – faza pe școală 

                     - ”Unirea principatelor Române” 24 ianuarie 2023 

              -”Martie ziua mărțișorului, ziua femeilor” 8 martie 2023 

              -”Hai cu noi în Europa” ; 5 mai 2023 

               4. Desfășurarea concursului – etapa județeană - 12 mai 2023 

- jurizarea lucrărilor participante 

Lucrarile pot fi sub forma de  prezentări powerpoint 

** Prezentarile vor avea minim 6 slide-uri si maxim 15 slide-uri, care cuprind imagini 

specifice temei simpozionului și text explicativ.  

5. Evaluarea proiectului – septembrie 2023 

- realizarea materialelor electronice cu rezultatele proiectului și transmiterea acestora către 

profesorii implicați; 

- inscripționarea lucrărilor participante pe un CD. 

- scrierea și tipărirea diplomelor. 

- expedierea diplomelor către participanți. 

6. Diseminarea rezultatelor proiectului – octombrie 2023 

Prezentarea unor lucrări participante la concurs în căteva unități școlare participante; 

- inmânarea diplomelor câștigătorilor concursului. 

mailto:nmanu2004@yahoo.com


Evaluarea lucrărilor se va face de către o comisie formată din Liceul Tehnologic”Mihai 

Viteazu” și profesorii din cadrul școlilor partenere din proiect și anume: 

-un preşedinte – 

- vicepreşedinte –  

-  secretar –  

- 4 membri - profesori de la Liceul Tehnologic,, Dimitrie Leonida” Petroşani, Liceul 

Tehnologic  ,,Mihai Viteazu” Vulcan, Liceul Tehnologic Lupeni”, Școala gimnazială nr. 3 Lupeni . 

Fiecare membru al comisiei de evaluare, cu excepţia secretarului, va acorda fiecărei lucrării 

un punctaj de la 0 la 100 de puncte, iar punctajul final va fi calculat ca medie aritmetică a 

punctajelor celor 5 profesori evaluatori. 

Din comisiile de evaluare, nu pot face parte cadrele didactice care au  rude în concurs. 

 Ierarhizarea lucrărilor proiectelor, se va realiza pe baza unei grile de evaluare care va avea ca 

indicatori: 

- calitatea execuţiei tehnice; 

- valoarea artistică; 

               - modul de redactare (originalitate în alegerea temei, structurarea logică a 

conţinuturilor, interpretarea fenomenelor ); 

               - metodele de cercetare folosite şi abilităţle formate; 

               - creativitate; 

               - aportul personal în realizarea lucrării  

Grila de evaluare este prezentată în Anexa 1. 

Se vor acorda premii  şi menţiuni pentru fiecare secţiune, în conformitate cu Regulamentul de 

organizare şi desfăşurare a concursurilor şcolare, aprobat cu OMECTS nr. 3035/2012. Potrivit 

Regulamentului de organizare şi desfăşurare a olimpiadelor şi concursurilor   şcolare, aprobat cu 

OMECTS nr. 3035/2012, prezentele precizări fac parte din regulament, iar nerespectarea lor atrage 

sancţionarea celor vinovaţi, conform legislaţiei în vigoare. 

Parteneri: Liceul Tehnologic “ Dimitrie Leonida Petroșani”, Liceul Tehnologic Lupeni, 

Școala Gimnazială nr. 3 Lupeni 

 

Persoane de contact: 

- Prof. Dorotan Manuela,  tel: 0723189799   

- Prof.Dumitru Gabriela,  tel: 0727774418 

- Prof. Molnar Simona, tel. 074566930    

 

DIRECTOR, CONSILIER EDUCATIV 

Prof. SANDU DUMITRU Prof. Kos Maria Daniela 

  

Vă așteptăm cu drag! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CRITERII DE EVALUARE A LUCRĂRILOR   

 

 

Criterii de evaluare Punctaj acordat 

Calitatea execuției tehnice 20p 

Valoarea artistică 10p 

Modul de redactare  10p 

Corelatia dintre tema cercetata si 

metoda de cercetare utilizata 

10 p 

 Creativitate 20p 

Aportul personal al autorului în tema abordată 20p 

Se acordă din oficiu 10p 

TOTAL 100p 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Liceul Tehnologic  „Mihai Viteazu”,          Unitatea școlară :                                                  

Vulcan, Str. N. Titulescu, Nr. 43                  Adresa :                                          

Telefon: 0254/570563                                    Telefon:                                                              

Nr.................................../ ..................               Nr.............................../....................        

PROTOCOL DE PARTENERIAT 

Incheiat azi ……………………………….. 

 

Cap. I. PARTILE PARTENERE 

1). Liceul Tehnologic „Mihai Viteazu”, Vulcan, cu sediul in Vulcan, str. N Titulescu, nr. 43, 

reprezentat prin prof. Sandu Dumitru în calitate de director, Prof. Zaharia Monica director adj, prof. 

Soceanu Cristina director adjunct, Prof. Bădău Bogdan director adj., respectiv coordonatorii 

proiectului: Consilier educativ prof. Kos Maria Daniela, prof. Doroțan Manuela,  prof. Dumitru 

Gabriela, prof. Molnar Simona, prof. Sandu Monica, cu titlul: „TRECUT, PREZENT ȘI VIITOR 

ÎN PERCEPȚIA ELEVILOR”- ediția a VII-a.             

2). Unitatea școlară .................................................................................................................., 

reprezentat prin ................................................................., in calitate de director, respectiv 

coordonatorii proiectului: ............................................................................................................  

Cap. II. BENEFICIARI: 

 Elevii școlilor partenere în proiect; 

 Cadrele didactice din școlile partenere; 

 Comunitățile locale. 

Cap. III. OBIECTUL PROTOCOLULUI 

Liceul Tehnologic “Mihai Viteazu” se obligă : 

1. Să întocmeasca și să depună proiectul. 

2. Să asigure desfășurarea activităților din proiect. 

3. Să asigure evaluarea corectă a lucrărilor. 

4. Să asigure centralizarea rezultatelor evaluării lucrarilor. 

5. Să trimită școlilor implicate în proiect documente care să ateste participarea la proiect 

(diplome, adeverințe, scrisori de mulțumire). 

6. Să mediatizeze rezultatele proiectului si rezultatele acestuia. 

7. Să evite orice situație generatoare de risc, ce poate afecta în mod negativ imaginea școlii. 

Unitatea școlară ....................................................................................................: 

1. Să răspundă de realizarea și desfășurarea activităților propuse. 

2. Să asigure participarea și implicarea elevilor la activitățile comune. 

3. Să respecte obiectivele, regulamentul și calendarul proiectului. 

4. Să evite orice situatie generatoare de risc, ce poate afecta în mod negativ imaginea școlii. 

5. Să mediatizeze proiectul. 

Cap. IV. DURATA PARTENERIATULUI: 1 an 

Cap. V. MODIFICARE, INCETAREA SAU SUSPENDAREA ACORDULUI: 

Prezentul document: 

-  Poate fi modificat numai prin acordul de voința al părților, exprimat prin act adițional; 

- Poate fi încetat prin reziliere 

Cap. VI. CLAUZE FINALE 

 Prezentul protocol de parteneriat s-a incheiat în trei exemplare. 

 

Liceul Tehnologic                                                                                     Unitatea școlară                     

„Mihai Viteazu”,  Vulcan                                                                                                                                          

DIRECTOR,                                                                                               DIRECTOR,                                                              

Prof. SANDU DUMITRU                                                                      

 

 


